
1

. 1
(4 نمره)

جمله مربوط به شکل مقابل را انتخاب کنید .

پاسخ :



2

. 2
(4 نمره)

ساعت را بگوید

پاسخ :

ساعت 8:00



3

. 3
(6 نمره)

پاسخ :

. 4
(6 نمره)

پاسخ :



4

. 5
(4 نمره)

جواب عبارت زر را یدا کن.

پاسخ :



5

. 6
(4 نمره)
عدد مناسب جای خالی مقابل کدام گزینه است ؟

پاسخ :

20 + 40 - 10 = 50

. 7
(6 نمره)



6

پاسخ :



7

. 8
(6 نمره)
بزرگترن عدد دو رقی که فاصله یکان و دهگان آن 5 باشد کدام است؟

پاسخ :

94

. 9
(4 نمره)

پاسخ :



8

. 10
(4 نمره)
کدام یک از شکل های زر خط قارن دارد ؟

پاسخ :



9

. 11
(6 نمره)

پاسخ :

درست

. 12
(6 نمره)



10

الگوی بعدی در شکل زر کدام است؟

پاسخ :

. 13
(4 نمره)
یک ساعت بعد از ساعت دو و نیم ساعت چند است ؟

پاسخ :

3:30

. 14



11

(4 نمره)
اگر فردی  2ا مداد 200 تومانی و 1 پاک کن 300 تومانی بخرد، 100 تومان برایش باقی ی ماند او چقدر ول دارد؟

پاسخ :

. 15
(6 نمره)
5 سکه 10 ریالی برابر است با ............. سکه 1 ریالی.

پاسخ :

5 سکه 10 ریالی برابر است با 50 سکه 1 ریالی.

. 16
(6 نمره)
عدد داخل مربع زر به کدام یک از دو عدد در داره ها نزدیک تر است؟



12

پاسخ :

. 17
(4 نمره)

پاسخ :

سبکتر



13

. 18
(4 نمره)

پاسخ :

سنگنتر

. 19
(6 نمره)



14

پاسخ :

. 20
(6 نمره)
در یک مزرعه روی هم  6ا گاو و خروس هسند. آن ها روی هم 20 پا دارند. در ان مزرعه چند گاو و خروس است؟

پاسخ :

 4ا گاو ،  2ا خروس


